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Амбасадори земаља НАТО данас ће се састати да би постигли договор око укључивања
снага НАТО у оперативна дејства у Либији. Синоћ нису успели да се договоре око тога,
иако је начелни споразум о спровођењу ембарга на продају оружја тој земљи постигнут.
У међувремену, касно синоћ бомбама је разорена резиденција Моамера Гадафија у
Триполију.  

Француско министарство одбране истакло је данас да је циљ међународне коалиције у
Либији примена Резолуције 1973 УН у којој се ни издалека не помиње уклањање
пуковника Моамера Гадафија. "Циљ коалиције јесте спровођење резолуције, односно
заштита становника", рекао је радију Европа 1 портпарол француског министарства
Лоран Тесер. На питање:

  "Да ли знате где је Гадафи, да ли ћете пуцати у њега?", Тесер је одговорио: "Не,
одговор је не", резолуција УН ни издалека не предвиђа ту могућност. Либијске снаге су
се повукле данас на сто километара од Бенгазија након што је у ваздушним нападима
уништен велики део тенкова. Снаге одане либијском лидеру Моамеру Гадафију су се
повукле до града Ајдабије, јужно од Бенгазија, остављајући за собом на десетине
уништених тенкова чије олупине стоје дуж пута, видео је један репортер АФП-а.
Владине снаге спорадично гранатирају више стотина побуњеника који прате повлачење
и који се налазе 3-4 километара изван Ајдабије. Танак стуб дима се уздиже у граду који
је раскрсница источног пута ка Тобруку и египатској граници и Бенгазију на северу.
Гадафијеве снаге су заузеле Ајдабију прошле седмице после чега су кренуле у офанзиву
на Бенгази, подсећа АФП.< Међутим Гадафијеве снаге су зауставили француски ратни
авиони који су их сатима гађали након усвајања резолуције 1973 којом су одобрена сва
неопходна средства да се спречи повредјивање цивила. "Чак и ако треба да погинем
учићемо данас у Ајдабију", каже побуњеник Салман Маграби, међутим није јасно како
побуњеници, наоружани каћушама и противваздушним митраљезима 12,7 мм могу
заузети град, а да не направе, они сами, цивилне жртве, примећује АФП.  

Белгија се данас придружила војној интервенцији против Либије, потврдио је министар
одбране Питер де Крем и истакао да је реч о ратној акцији, која би могла трајати
неколико седмица. Белгија је од данас ставила на располагање савезницима шест
борбених авиона Ф-16, минобацач Нарцис и контигент од 250 војника. Де Крем је
изјавио да белгијски авиони још нису учествовали у акцији, а на данашњем састанку
Савета министара требало би да буде одобрен оквир ове специфичне акције у коју је
Белгија позвана да учествује. Он је поновио да Белгија неће слати копнене трупе у
Либију.

  

Ваздушни напади Западних снага у Либији погоршаће ситуацију и донети хаос у Либију,
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преноси данас кинески лист Чајна дејли оцене аналитичара. Тај лист, који како наводи
агенција АП, преноси ставове кинеске Комунистичке партије, оцењује да су САД и њени
савезници прекршили међународна правила. Заменик шефа Кинеског удружења за
блискоисточне студије Џанг Сјаодонг оценио је да ће војна акција САД и европских
снага само погоршати хаос у Либији, насупрот постављеном циљу да се постигне

  

Професор међународне политике на Универзитету за спољне односе у Пекингу Гонг
Шаопенг оценио је да би Либија могла да склизне у анархију будући да је то "слабо
повезано племенско друштво".

  У ваздушним нападима на Либију током протекле ноћи је погођена зграда у Триполију
која је део резиденцијалног комплекса Моамера Гадафија, јављају агенције. Како јавља
АФП, зграда, удаљена око 50 метара од шатора у коме је Гадафи примао своје званице,
потпуно је уништена. То је административна зграда која је била мета ракете, рекао је
портпарол владе Муса Ибрахим страним новинарима који су возилима одведени у тај део
града.  

У Триполију су се током ноћи чуле снажне експлозије, од којих једна у Баб ел-Азизији,
јужном кварту где се налази Гадафијева резиденција-касарна. Либијска противваздушна
одбрана одговорила је на те нападе.

  

У међувремену, Гадафи је позвао своје следбенике да ненаоружани крену у мировни
марш на побуњени Бенгази. Гадафи намерава да организује мировни марш хиљада
својих присталица на Бенгази, највећи град који контролишу побуњеници. У такозваном
"зеленом маршу" требало би да учествују ненаоружани цивили и представници
парламента, а сви они би у рукама требало да носе маслинове гранчице, преноси Дојче
веле.

  

Велика Британија је спремна да покрене хируршки прецизну акцију убиства либијског
вође Моамера ел Гадафија! Лајам Фокс, министар одбране, изјавио је да би одобрио
напад на скровиште либијског диктатора ако би цивилне жртве могле да буду избегнуте.

  

(Блиц)
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